Korero mai | Let's talk

Addington Park lights feedback
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Contribution ID: 40353

Response No:

1

Q2 Name of organisation/business

Short Text Spokes Canterbury

Q3 Your role

Short Text Submissions Coordinator

Q4 Full name

Short Text Anne Scott

Q9 Do you support the lighting proposal in Addington Park?

Multi Choice Yes

Q10 What would you change about the plan?

Long Text

Q11 Is there anything else the Waihoro Spreydon Cashmere Heathcote Community Board needs to consider?

Long Text Spokes is happy to support the new lights. This is an opportunity to use the old lights to provide better lighting for
the paths through the park for the benefit of cyclists and pedestrians.
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Contribution ID: 40085

Response No:

2

Q2 Name of organisation/business

Short Text Cross Over Trust

Q3 Your role

Short Text School-Community Liaison - Addington

Q4 Full name

Short Text Jo Robertson

Q9 Do you support the lighting proposal in Addington Park?

Multi Choice Yes

Q10 What would you change about the plan?

Long Text

Q11 Is there anything else the Waihoro Spreydon Cashmere Heathcote Community Board needs to consider?

Long Text In the recent past, Addington Park has been the site of significant anti-social activity, but over the last 2-3 years the
community in Addington has been working together to try to make Addington Park a more attractive destination for
sport, exercise, picnics and family fun. This is so essential now that there is increasing housing density in the area
and households need safe, outside space.

We really appreciate having Cashmere Technical using the park, as having consistent, positive users of the park has
decreased anti-social behaviour. Encouraging increased use of the park for sports is welcomed by the Addington
community, and therefore I support the proposed lighting plan.
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Response No:

3

Q2

Short Text

Q3

Short Text

Q4

Short Text

Q9

Multi Choice

Q10

Long Text

Q11

Long Text

Contribution ID: 39848

Name of organisation/business

Your role

Full name

Ariel Waldron

Do you support the lighting proposal in Addington Park?

Yes

What would you change about the plan?

Is there anything else the Waihoro Spreydon Cashmere Heathcote Community Board needs to consider?
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Response No:

4

Q2

Short Text

Q3

Short Text

Q4

Short Text

Q9

Multi Choice

Q10

Long Text

Q11

Long Text

Contribution ID: 39764

Name of organisation/business

Your role

Full name

Ian Clarke-Payn

Do you support the lighting proposal in Addington Park?

Yes

What would you change about the plan?

Is there anything else the Waihoro Spreydon Cashmere Heathcote Community Board needs to consider?
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Contribution ID: 39688

Response No:

)

Q2 Name of organisation/business

Short Text

Q3 Your role

Short Text

Q4 Full name

Short Text Samantha Smith

Q9 Do you support the lighting proposal in Addington Park?

Multi Choice Yes

Q10 What would you change about the plan?

Long Text

Q11 Is there anything else the Waihoro Spreydon Cashmere Heathcote Community Board needs to consider?

Long Text More lights complements the community garden aspect too, enhancing safety. A great idea!
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Contribution ID: 39540

Response No:

6

Q2 Name of organisation/business

Short Text

Q3 Your role

Short Text

Q4 Full name

Short Text Linda Cattanach

Q9 Do you support the lighting proposal in Addington Park?

Multi Choice Yes

Q10 What would you change about the plan?

Long Text

Q11 Is there anything else the Waihoro Spreydon Cashmere Heathcote Community Board needs to consider?

Long Text I take my dog for a walk in the park and would love some lights on please.
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Contribution ID: 39532

Response No:

7

Q2 Name of organisation/business

Short Text

Q3 Your role

Short Text

Q4 Full name

Short Text Ben Scales

Q9 Do you support the lighting proposal in Addington Park?

Multi Choice Yes

Q10 What would you change about the plan?

Long Text

Q11 Is there anything else the Waihoro Spreydon Cashmere Heathcote Community Board needs to consider?

Long Text No
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Contribution ID: 39529

Response No:

8

Q2 Name of organisation/business

Short Text

Q3 Your role

Short Text

Q4 Full name

Short Text Aaron Price

Q9 Do you support the lighting proposal in Addington Park?

Multi Choice Yes

Q10 What would you change about the plan?

Long Text

Q11 Is there anything else the Waihoro Spreydon Cashmere Heathcote Community Board needs to consider?

Long Text
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Response No:

9

Q2

Short Text

Q3

Short Text

Q4

Short Text

Q9

Multi Choice

Q10

Long Text

Q11

Long Text

Contribution ID: 39510

Name of organisation/business

Your role

Full name

Melanie Nilsen

Do you support the lighting proposal in Addington Park?

Yes

What would you change about the plan?

Is there anything else the Waihoro Spreydon Cashmere Heathcote Community Board needs to consider?
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Response No:

10

Q2

Short Text

Q3

Short Text

Q4

Short Text

Q9

Multi Choice

Q10

Long Text

Q11

Long Text

Contribution ID: 39509

Name of organisation/business

Your role

Full name

Todd Stevenson

Do you support the lighting proposal in Addington Park?

Yes

What would you change about the plan?

Is there anything else the Waihoro Spreydon Cashmere Heathcote Community Board needs to consider?

No
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Response No:

11

Q2

Short Text

Q3

Short Text

Q4

Short Text

Q9

Multi Choice

Q10

Long Text

Q11

Long Text

Contribution ID: 39507

Name of organisation/business

Your role

Full name

Danial Fisher

Do you support the lighting proposal in Addington Park?

Yes

What would you change about the plan?

Is there anything else the Waihoro Spreydon Cashmere Heathcote Community Board needs to consider?
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Contribution ID: 39506

Response No:

12

Q2 Name of organisation/business

Short Text

Q3 Your role

Short Text

Q4 Full name

Short Text Michael Ryan

Q9 Do you support the lighting proposal in Addington Park?

Multi Choice Yes

Q10 What would you change about the plan?

Long Text

Q11 Is there anything else the Waihoro Spreydon Cashmere Heathcote Community Board needs to consider?

Long Text I work as Technical Services Lead for Venues Otautahi. Whilst this is in no way connected, my years of experience
with lighting technology does place some weight in this regard.

I support the installation of LED for this purpose with appropriate focusing and consideration of neighbors.
Modern LED technology allows for a much more controlled light output that previous generations of lighting
options. Instead of a flood of light that emits in all direction, Council has the ability to purchase units which are far

more focused in the target area with minimal spill.

I would take care to make sure that emitters cannot be directly seen from neighboring properties - this would
significantly reduce the risk of complaint.

Finally we are a growing diverse city with differing needs. Whilst its not my personal thing, sports is an excellent way
to boost physical and mental health of our communities.

Again, I am in support of installing sports lighting in this area. I am happy to discuss matters/refer you to
appropriate supplies should this be deemed necessary.
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Response No:

13

Q2

Short Text

Q3

Short Text

Q4

Short Text

Q9

Multi Choice

Q10

Long Text

Q11

Long Text

Contribution ID: 39505

Name of organisation/business

Your role

Full name

Hayley Knowles

Do you support the lighting proposal in Addington Park?

Yes

What would you change about the plan?

Is there anything else the Waihoro Spreydon Cashmere Heathcote Community Board needs to consider?

A great idea, something that should have been done years ago! Great that the club is happy to cover all costs too
(which I'm assuming it doesn't technically have to). The more available training spaces (with lights needed for over

winter) the better for the kids / club.
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Contribution ID: 39504

Response No:

14

Q2 Name of organisation/business

Short Text

Q3 Your role

Short Text

Q4 Full name

Short Text Karl Swart

Q9 Do you support the lighting proposal in Addington Park?

Multi Choice Somewhat

Q10 What would you change about the plan?
Long Text As a resident that lives almost right next to the park I support the project but only if the lights are installed in a way
that doesn’t cause unnecessary and continuous light pollution and isn't directed or uncomfortable to those who live

nearby. Lights at the Addington arena for instance are quite bright and clearly visible from our house despite the
distance. We certainly would like to encourage community participation and use of the park if done responsibly

Q11 Is there anything else the Waihoro Spreydon Cashmere Heathcote Community Board needs to consider?

Long Text
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Response No:

15

Q2

Short Text

Q3

Short Text

Q4

Short Text

Q9

Multi Choice

Q10

Long Text

Q11

Long Text

Contribution ID: 39503

Name of organisation/business

Your role

Full name

Shannen commons

Do you support the lighting proposal in Addington Park?

Yes

What would you change about the plan?

Is there anything else the Waihoro Spreydon Cashmere Heathcote Community Board needs to consider?

Wherever the lights are only when the club plays or every night. Might be unnecessary light pollution otherwise
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Contribution ID: 39502

Response No:

16

Q2 Name of organisation/business

Short Text

Q3 Your role

Short Text

Q4 Full name

Short Text Stacey Reriti

Q9 Do you support the lighting proposal in Addington Park?

Multi Choice Yes

Q10 What would you change about the plan?

Long Text

Q11 Is there anything else the Waihoro Spreydon Cashmere Heathcote Community Board needs to consider?

Long Text Great for the community!!
Would it be able to be accessed by multiple sports organizations?
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Response No:

17

Q2

Short Text

Q3

Short Text

Q4

Short Text

Q9

Multi Choice

Q10

Long Text

Q11

Long Text

Contribution ID: 39501

Name of organisation/business

Your role

Full name

Sonia Terry Bell

Do you support the lighting proposal in Addington Park?

Yes

What would you change about the plan?

Is there anything else the Waihoro Spreydon Cashmere Heathcote Community Board needs to consider?
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Contribution ID: 39500

Response No:

18

Q2 Name of organisation/business

Short Text

Q3 Your role

Short Text

Q4 Full name

Short Text Matthew Fraer Clarke

Q9 Do you support the lighting proposal in Addington Park?

Multi Choice Yes

Q10 What would you change about the plan?

Long Text

Q11 Is there anything else the Waihoro Spreydon Cashmere Heathcote Community Board needs to consider?

Long Text I think this benefits everyone, local ratepayers aren’t slapped with the bill, the club and local community get
increased lighting in the area, therefore making it safer and more people within the local community have a chance
to get into sport and use the facilities when needed. That park has a bit of a reputation for being antisocial at night,
especially around the toilet block. So the increased lighting will help to improve safety
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Contribution ID: 39498

Response No:

19

Q2 Name of organisation/business

Short Text

Q3 Your role

Short Text

Q4 Full name

Short Text Lauren Ellis

Q9 Do you support the lighting proposal in Addington Park?

Multi Choice Yes

Q10 What would you change about the plan?

Long Text

Q11 Is there anything else the Waihoro Spreydon Cashmere Heathcote Community Board needs to consider?

Long Text
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Response No:

20

Q2

Short Text

Q3

Short Text

Q4

Short Text

Q9

Multi Choice

Q10

Long Text

Q11

Long Text

Contribution ID: 39497

Name of organisation/business

Your role

Full name

Henry Shipley

Do you support the lighting proposal in Addington Park?

Yes

What would you change about the plan?

Is there anything else the Waihoro Spreydon Cashmere Heathcote Community Board needs to consider?
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Response No:

21

Q2

Short Text

Q3

Short Text

Q4

Short Text

Q9

Multi Choice

Q10

Long Text

Q11

Long Text

Contribution ID: 39496

Name of organisation/business

Your role

Full name

Robbie Willison

Do you support the lighting proposal in Addington Park?

Yes

What would you change about the plan?

Is there anything else the Waihoro Spreydon Cashmere Heathcote Community Board needs to consider?

Page 22



